[736]

CORRIGENDA

to the paper

TRANSFORMATIONS DEPENDING ON SETS OF ASSOCIATED POINTS*

By T. G. ROOM

Received 27 July 1953

I am indebted to Dr P. Du Val for pointing out the following slips in this paper:

P. 383, line 6 from bottom, and p. 384, line 4 from bottom:

the equation should read

$$(\overline{\mu}, -\overline{m}_i) = (\mu, -m_i) \mathbf{R}$$

where $(\mu, -m_i)$ is a row matrix. It is this definition of **R** (which is Coolidge's and is the most convenient for writing out the matrices) which leads to the unusual form **R** Γ **R**^T = Γ .

P. 385, lines 7, 13, 14:

the equations should be

$$\begin{split} \rho_{\mathbf{m}} &= \mu F - \Sigma m_i A_i, \\ r_{ii} &= -\mu - 1 + 2m_i, \\ r_{ij} &= -\mu + m_i + m_j. \end{split}$$

P. 390, line 8 from bottom:

the left-hand member of the equation should be $\mathscr{G}B_1$.

UNIVERSITY OF SYDNEY

* Vol. 48 (1952), pp. 383-91.